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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 

PROCÈS- VERBAL 

Séance du mardi 13 mars 2018 

Procès‐verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le mardi 13 mars 2018 à 

19h au salon du personnel de l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à Boucherville. 

Étaient présents 

Monsieur Pierre-Luc Beaucage, président 

Madame Sophie Brillon, enseignante 

Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 

Madame Chantal Casavant, personnel de soutien 

Madame Geneviève de la Durantaye, parent 

Monsieur Simon Lachapelle, enseignant (arrivée à 8h15) 

Madame Sophie Lapointe, service de garde 

Monsieur Maxime Legault, parent, substitut 

Madame Marie-Christine Tremblay, parent  

Madame Marie-Ève Turcotte, parent 

Monsieur Patrice Filiatreault, directeur 

 

Était absent 

Monsieur Éric Cimon, parent 

 

1. Ouverture de l’assemblée 

Monsieur Beaucage ouvre l’assemblée à 19h10. Monsieur Beaucage souhaite la bienvenue à 

monsieur Maxime Legault, comme membre substitut. 

 

2. Adoption de l'ordre du jour 

Monsieur Filiatreault propose l’ajout en 8.4 : conférence aux parents. 

Proposé par Sophie Brillon, appuyée par Marie-Christine Tremblay 

 

 

 

3. Élection d’un ou une secrétaire 

Monsieur Filiatreault se propose comme secrétaire. 
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4. Adoption du procès-verbal du 13 février 2018 et suivis 

Tout est conforme, aucune modification. Proposé par Sophie Lapointe, appuyée par 

Chantale Casavant. 

 

 

5. Parole au public  

Aucun. 

 

6. Parole aux invités 

Aucun. 

 

7. Suivi des comités 

7.1. Bibliothèque 

Madame Geneviève Marie-Ève Turcotte mentionne qu’il y a eu une baisse des activités 

du comité, car le projet est lancé. Il y aura une rencontre entre le comité et l’architecte 

de la CS. Monsieur Filiatreault informe qu’il y a déjà eu un rappel qui lui a été fait et il 

l’invitera à la rencontre. Madame Tremblay informe le CÉ qu’elle a fait des démarches 

auprès des quincailleries de la ville et il semble y avoir de belles opportunités.  

 

7.2. Financement 

Madame De La Durantaye mentionne que l’événement a été très apprécié. Il y a eu 

moins de participants que l’année dernière, mais cela faisait que c’était plus agréable 

car plus aéré sur les tapis.  Sur les 240 participants, 233 ont acheté leur billet par 

Weezevent. Il faudrait tenter de trouver les raisons qui font que nous avons près de 

100 participants de moins que l’année dernière. Il faut améliorer notre organisation, 

surtout pour l’accueil des bénévoles. Monsieur Filiatreault parle du contact avec le 

Centre d’Action Bénévole de Boucherville. Ils offrent un service dont nous pourrions 

certainement bénéficier. Dossier à suivre. Nous sommes à 34% de notre objectif. Il y 

aura une rencontre avec madame Lyne Arcand, du secrétariat général de la CS, afin de 

produire un plan de financement.  

 

8. Affaires courantes 

8.1. Critères de sélection de la direction d’établissement 

Monsieur Beaucage fait le rappel des critères établis. Proposé par Sophie Lapointe, 

appuyée par Marie-Ève Turcotte.  

  

 

8.2. Temps alloué aux matières obligatoires 
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Monsieur Filiatreault, suite au travail fait avec les enseignants de l’école, propose un 

temps alloué aux matières qui est identique à cette année. Les parents mentionnent 

leur intérêt à voir naitre un projet d’anglais intensif. Monsieur Filiatreault exprime son 

souhait que l’échange entre les parents et les enseignants se fassent sur la base de la 

saine discussion afin de trouver une solution gagnant pour tous. Nous pourrions 

utiliser la réécriture de notre projet éducatif pour sonder les parents sur leur vision et 

leurs souhaits pour l’école. Proposé par Marie-Christine Tremblay, appuyée par 

Chantale Casavant. 

 

 

8.3. Comité code de vie 

Monsieur Filiatreault résume l’avancement des travaux. Monsieur Lachapelle 

mentionne que ça avance bien. Madame Casavant montre un exemple d’un code de 

vie positif qui plait aux membres du m=comité. Madame Brunet mentionne qu’il est 

important de respecter le développement du cerveau et de la maturité de l’enfant, ce 

qui fait que nous pourrions avoir plusieurs versions des règles.  

 

8.4. Conférence aux parents 

Monsieur Filiatreault présente le projet de la conférence sur l’évaluation. Proposé par 

Marie-Ève Turcotte, appuyée par Sophie Brillon. 

 

9. Information 

9.1. Parole au président 

C’est la semaine de Silence, on joue, sur les ondes de Radio-Canada. 

  

9.2. Parole aux membres 

Madame Tremblay désire offrir ses places pour la conférence à De Mortagne. 

 

9.3. Parole au représentant du comité de parents 

Madame Turcotte fait actuellement les démarches afin d’organiser une conférence sur 

la sexualité chez les enfants. Elle propose aussi que nous approchions monsieur 

Robillard pour une autre conférence, cette année ou l’année prochaine. Elle nous 

informe qu’il y a eu une consultation pour l’ÉÉI, aussi sur le plan de répartition, la 

politique aux dîneurs, les campagnes de financement. Il y a aussi eu une réunion 

extraordinaire pour l’élection d’un commissaire parent. 
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9.4. Parole à la technicienne en service de garde 

Madame Lapointe présente un portrait des journées pédagogiques de cette année. Elle 

présente ensuite le contenu des journées pédagogiques pour 18-19. Elle présente 

particulièrement les sorties. Proposé par Simon Lachapelle, appuyée par Marie-

Christine Brunet. 

 

 

 

9.5. Parole à la direction 

Monsieur Filiatreault confirme qu’il y aura un banc de l’amitié dans la cour d’école. Il 

sera inauguré lors de la prochaine rentrée scolaire. 

 

10. Levée de l’assemblé 

Monsieur Beaucage clos la rencontre à 21h18. 

 

CE-17-18-030 

 


